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Michaelu Peškovou, oblíbenou pedagožku ZČU a maminku tří dětí, v létě postihlo krvácení
do mozku. K návratu do běžného fungování ji čeká dlouhá cesta. Fakulta pedagogická ZČU
proto založila veřejnou sbírku na podporu léčby, rehabilitaci i zázemí pro její rodinu.

Docentka Michaela Pešková, která řadu let působí na Fakultě pedagogické Západočeské univerzity v
Plzni, se v polovině letošního července ocitla v péči lékařů po náhlém masivním krvácení do mozku.
Od té doby je upoutána na nemocniční lůžko a čeká ji po léčbě dlouhá cesta intenzivní rehabilitace a
návratu do běžného života. Fakulta pedagogická proto spustila na platformě Donio veřejnou sbírku s
názvem Společně pro Míšu, jejímž cílem je podpořit její léčbu i rodinu, kterou nemoc zasáhla.
Michaela je maminkou tří dětí, z nichž dvě jsou v předškolním a školním věku.

„Michaela je nejen skvělá pedagožka a kolegyně, ale také člověk, který vždy dokázal rozdávat energii
a podporu ostatním. Teď ji potřebuje ona sama. Proto jsme se po projednání s rodinou rozhodli
založit sbírku a pomoci jí i její rodině zvládnout toto náročné období,“ uvedl děkan fakulty Pavel
Mentlík.

Sbírka pomůže pokrýt náklady i na zdravotní a kompenzační pomůcky – například elektrický
invalidní vozík a další zařízení potřebná pro terapii a běžný život. Peníze využije také na
specializovanou péči, domácí léčbu, dlouhodobou ošetřovatelskou podporu či běžné výdaje rodiny.

Podpora přichází nejen od kolegyň a kolegů, ale i od studujících, absolventů a široké veřejnosti. „To,
kolik podpory se k nám dostává, je něco neuvěřitelného. Moc si vážíme každého daru a každého
slova povzbuzení. Pomáhá nám to zvládat dny, které nejsou jednoduché,“ řekl manžel Michaely Petr
Pešek.

Sbírku fakulta vypsala na platformě Donio, která předává 100 % vybraných peněz potřebným.
Pomoci tak může každý, kdo chce projevit solidaritu a podpořit akademickou komunitu v těžké chvíli.
„Děkujeme všem, kteří se rozhodnou přispět a pomoci Michaele a její rodině s návratem k životu,
který měla ráda – doma, mezi svými blízkými i mezi budoucími učiteli, které s nadšením připravovala
na jejich profesní cestu,” dodal děkan Mentlík.
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